

Tajanstvena Transilvanija

24. oktobar 2024 – 27. oktobar 2024.

Cena aranžmana: 177 eura



Vodimo Vas u Transilvaniju, najveću i najpoznatiju regiju u Rumuniji. Okružena planinama Karpati, Transilvanija je područje fantastične prirode, kao i bogate istorije, kulture i mnoštva srednjovekovnih zankova. Najveći i najbolje očuvani dvorci i utvrđenja u Rumuniji nalaze se upravo u Transilvaniji. Ovaj prostor odiše mitovima i legendama, od kojih su najpoznatije one vezane za vampire i čuvenog grofa Drakulu. Posebnoj atmosferi doprinose interesantni gradovi i stara sela, u kojima su tradicija i običaji i dalje važan deo života...

Program putovanja:

- 1. dan** (četvrtak, 24.10.2024.): **Polazak grupe iz Sombora u 21:30 ispred Sokolskog doma. Vožnja preko Crvenke, Kule, Vrbasa, Novog Sada, Zrenjanina do Rumunije. Noćna vožnja kroz Rumuniju...**
- 2. dan** (petak, 25.10.2024.): Jutarnji dolazak u Alba Iuliu, prvi grad koji ćemo posetiti u Transilvaniji. Nazivaju ga i druga prestonica, po značaju koji ima u Rumuniji. Nekada se zvao Apulum i bio je glavni grad rimske provincije Dakije. Godine 1918. tu su objavili prisajedinjenje Transilvanije Rumuniji a 1922. krunisan je i prvi rumunski kralj Ferdinand. Poseta najvećoj tvrđavi Rumunije sa sedam kula u zvezdastom obliku te katoličke i pravoslavne crkve... Nastavak putovanja Transilvanijom do drugog interesantnog grada, Sigišoara. Poslednje naseljeno srednjovekovno utvrđenje, pod zaštitom je UNESCO-a od 1999. godine. Osnovali su ga Saski rudari i zanatlije u 12 veku. Šetnja utvrđenjem... Sat kula, natkrivene stepenice, Crkva na brdu, Drakulina rodna kuća... Slobodno vreme za individualni obilazak. Popodnevni dolazak u Brašov, smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor od puta. Večernja šetnja i razgledanje Brašova. Okružen Karpatima sa idealnom klimom za oko 280.000 stanovnika i lepim starim gradskim jezgrom, predstavlja broj jedan turističku atrakciju Rumunije. Gotski vrhovi tornjeva, srednjovekovna udvrđenja, sovjetski blokovi zgrada i holivudski natpis na obližnjem brdu pozivaju vas da posetite ovaj grad. Slobodno vreme. Noćenje u hotelu 3*.
- 3. dan** (subota, 26.10.2024.): Doručak. Fakultativno, jutarnji polazak u obilazak zamaka... Dvorac Bran, poznat po Drakuli. Pisac Brem Stoker ovde je smestio svog junaka i pretvorio ga u jednu od najposećenijih znamenitosti Rumunije. Istorijski poznat po tome što je tu stanovala kraljica Marija, veliki kolekcionar rumunskih rukotvorina. Ulazak u dvorac. Potom odlazak do dvorca Peleš. Sagrađen je kao letnja rezidencija rumunskih kraljeva i po mnogima je jedan od najlepših dvoraca Evrope. U 160 soba prikazani su reprezentativni primerci evropske umetnosti s kraja 19 i početka 20 veka. Gustav Klimt je bio jedan od slikara koji su dekorisali zamak... Poseta - prvi nivo. Šetnja šumom do obližnjeg manastira Sinaia, koji je osnovao Mihail Kantakuzin u 17. veku i pod zaštitom je UNESCO-a. Povratak u Brašov, slobodni deo popodneva u gradu. Noćenje u hotelu.
- 4. dan** (nedelja, 27.10.2024.): Doručak. Odjava iz hotela i polazak oko 08:00 sati. Poseta Sibiu. Ovo je još jedno mesto sagrađeno od strane Saskih trgovaca i zanatlija u 12 veku. Stari grad sačuvao je veličinu koju je imao još u srednjem veku kada je bio centar bogatstva i trgovine. Šetnja u pratnji vodiča i razgledanje: veliki i mali trg, stare kaldrmisane ulice, crkve. Nastavak putovanja sa pauzom u tržnom centru za odmor i ručak. Vožnja kroz Rumuniju do Srbije, sa pauzama po potrebi grupe. Dolazak u polazišna mesta u kasnim večernjim satima.

Način plaćanja:

- akontacija 30% (plaćanje u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate) po osobi, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pred polazak;
- akontacija 30% (plaćanje u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate) po osobi, ostatak na rate čekovima bez kamate, poslednja rata dospeva najkasnije 10.12.2024. (realizacija 10. ili 20. u mesecu) - čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 10 dana pred polazak.

Cena aranžmana obuhvata: prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja; smeštaj u hotelu 3* (u 1/2 i 1/3 sobama, 1/4 apartmanima) u Brašovu na bazi 2 noćenja sa doručkom (samoposluživanje); usluge vođača/pratioca za vreme trajanja aranžmana; panoramsko razgledanje gradova; troškovi organizacije putovanja.

Cena aranžmana NE obuhvata: fakultativne izlete kao i ostale individualne troškove koji se plaćaju na licu mesta predstavniku lokalne agencije ili na ulazima. Paket (ulaznica+prevoz+organizacija) koji obuhvata: dvorac Bran, dvorac Peleš, Sinaia: 45 eura (cena fakultative je formirana na bazi minimum 30 putnika); međunarodno putno osiguranje Generali (osigurana suma 40000 eura) za osobe starosti do 18 god. 450,00 dinara, za osobe starosti od 18 god. do 70 god. 650,00 dinara (putno osiguranje se preporučuje za putovanje u inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju ili kroz koju prolaze); individualni troškovi i ostalo nepomenuto.

Popusti i doplate: Popust za decu do 12 godina: 15 eura. Doplata za 1/1 sobu: 70 eura, isključivo na upit.

Opis smeštaja: Hotel Apollonia*** nalazi se na par minuta od centra Brašova, gde se nalazi stari grad i sve velike znamenitosti. Obroci se služe u hotelskom restoranu na bazi švedskog stola a odnedavno je otvorena i vinarija sa ponudom lokalnih vina. Sobe sa dva ili tri kreveta, se nalaze u glavnoj zgradi i u depadansima i sve su isto opremljene. Wifi, TV, tuš kupatila... Doručak se poslužuje kao švedski sto-samoposluživanje.

Opšte napomene: za državljane Srbije je potreban pasoš, sa rokom važenja minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Mole se putnici da vode računa o svojim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Organizator putovanja zadržava pravo izmene izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Raspored sedenja u autobusu se određuje po datumu prijave. Organizator putovanja agencija Euro-line Pekez Sombor, Licenca OTP br. 225/2021 kategorija A od 07.12.2021. PIB: 102576206, Mat.br.: 08776636. Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije. Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Cenovnik br. 1 od 05.08.2024.